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ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по обеспечению пожарной безопасности администрации Лежневского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области
08.04.2024 г.                                                                                       с.Ухтохма

Повестка дня заседания
[bookmark: _GoBack]«О введении на территории Лежневского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области особого противопожарного режима и режима повышенной готовности с 26.04.2024 по 16.05.2024»

Вопрос 1.Патрулирование населенных пунктов, прилегающих к лесным массивам (д.Почевино, д.Кузьмаденье, д.Пещериха, д.Анисимово, д.Волотово, с.Воскресенское, д.Колышкино, д.Кудреватик, д.Лежневская Роща,)
 Вопрос 2.    Готовность искусственных водоемов и  подъездов к водоисточникам   в период режима повышенной готовности .
Вопрос 3.  Состояния телефонной связи населенных пунктов для экстренного вызова оперативных служб.
Вопрос 4.  Наличие и состояние имеющейся водовозной и землеройной техники для возможного использования в тушении пожаров.
Вопрос 5. Проведение бесед и распространение агитационного материала по ПБ среди населения.
Присутствовали: председатель комиссии, секретарь комиссии, члены  комиссии по обеспечению пожарной безопасности.

РЕШЕНИЕ
Комиссии по обеспечению пожарной безопасности

Вопрос 1. Андреевой Н.А.: взять под контроль патрулирование населенных пунктов, прилегающих к лесным массивам (д.Почевино, д.Кузьмаденье, д.Пещериха, д.Анисимово, д.Волотово, с.Воскресенское, д.Колышкино, д.Кудреватик, д.Лежневская Роща,),а также проведение еженедельной разъяснительной работы с гражданами о  мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.
Вопрос 2. Журавлевой И.А.: обеспечить постоянную готовность искусственных водоемов, подъездов к водоисточникам  и водоразборным устройствам
Вопрос 3. Шляпниковой М.А.: провести проверку наличия и состояния телефонной связи населенных пунктов для экстренного вызова оперативных служб.
Вопрос 4.  Миловидову О.В.: провести проверку наличия и состояния имеющейся водовозной и землеройной техники для возможного использования в тушении пожаров.
Вопрос 5. Михайловой Е.В. и клубным  работникам:
0. провести разъяснительную работу с населением о недопущении разведения костров на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов;
0. организовать разработку, выпуск и распространение по клубам поселения наглядной агитации по противопожарной тематике. 
Рекомендовать старостам деревень и активу поселения провести подворовые обходы с проведением противопожарных инструктажей.


Секретарь Комиссии
по обеспечению пожарной безопасности                    Журавлева И.А.

